



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P - 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48B, 5^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-FAX: 2107645331 / 6932107835
E.T.E.R - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3rd September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

Ανακοίνωση

30/04/2019

Ανακοίνωση

Πρωτομαγιά, ημέρα μνήμης

Πρωτομαγιά, ημέρα μνήμης και πάλης για τα χιλιάδες θύματα που έδωσαν τη ζωή τους για την εργατική χειραφέτηση και την κοινωνική απελευθέρωση. Από το Σικάγο του 1886 και τη Θεσσαλονίκη του 1936 έως τα θανατηφόρα ατυχήματα του σήμερα, με θύματα νεαρούς μεταφορείς λόγω των άθλιων συνθηκών εργασίας, η ιστορία του εργατικού κινήματος μας διδάσκει πως όλες οι κατακτήσεις, όλα τα κεκτημένα δικαιώματα δεν χαρίστηκαν ποτέ από τους, εκάστοτε, κατέχοντες τα μέσα παραγωγής, αλλά κερδήθηκαν μέσα από σκληρούς και συχνά αιματηρούς αγώνες.

Το αίτημα των εργατών του 1886 για λιγότερες ώρες δουλειάς και το κεντρικό σύνθημα "8 ώρες δουλειά, 8 ώρες ανάπαυση, 8 ώρες ύπνο" φαντάζουν σήμερα πιο επίκαιρα παρά ποτέ. Δίκαιες κατακτήσεις εργαζομένων όπως κοινωνική ασφάλιση, σύνταξη, αξιοπρεπείς μισθοί, λιγότερη δουλειά-δουλειά για όλους, μέτρα ασφαλείας και υγιεινής, αμφισβητούνται σήμερα και γίνονται προτάγματα πάλης και διεκδίκησης των εργατικών αγώνων της εποχής μας.

Μια τέτοια ημέρα η ΕΤΕΡ τιμά τους αγώνες του παρελθόντος και συγχρόνως διεκδικεί και αγωνίζεται για τις ανάγκες του σήμερα. Ένα σήμερα που βρίσκει μεγάλο μέρος της ηγεσίας του συνδικαλιστικού κινήματος αποκομμένο εντελώς από τη σκληρή πραγματικότητα που βιώνουν χιλιάδες εργαζόμενοι, να αναλώνεται σε γραφειοκρατικούς ελιγμούς και διαμάχες που δεν αφορούν κανέναν, τη στιγμή που η ανάγκη για πραγματική ταξική ηγεσία και αποφασιστικό σχέδιο πάλης είναι απαραίτητη.

Στην εποχή μας επιβάλλεται η αθρόα συμμετοχή των εργαζομένων στα σωματεία τους ως μονόδρομος για την καλύτερη ζωή και εργασία.

Η ΕΤΕΡ καλεί τα μέλη της να συμμετέχουν μαζικά και δυναμικά στις συγκεντρώσεις για τον φετινό εορτασμό της εργατικής Πρωτομαγιάς.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

